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P1. Calcular:
a)

P2. Mostrar que si a > 0, entonces

P3. Probar que si 0 < a < 1 entonces
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P4. Encuentre el numero de ceros de p(z) = 2° + 2% + 522 + 2 (contando multiplicidad) en el
anillo 1 < |z] < 2.

P5. Pruebe que si 1 < A < 00, la funcién f\(z) = z+ A — €* tiene solo un cero en el semiplano
Re(z) < 0, y este cero estd sobre el eje real.

P6. Sea |a] > e.

a) Mostrar que la ecuacién
aze® =1

tiene exactamente una raiz en |z| < 1. Si ademds « > e esta raiz es real y positiva.

b) Calcular
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P7. Encuentre el numero de ceros de p(z) = z° + 152 4+ 1 (contando multiplicidad) en el anillo
3
s <|z] <2
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